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LOVE YOUR HOLIDAYS 

HOLIDAY PLANNERS | EXOTIC TRAVEL EXPERTS | TOUR OPERATOR 

 

Επετειακό ταξίδι στο Χρόνο!  

Αίγυπτος 9 ημέρες / 8 νύχτες – BEST SELLER! 

Περιορισμένες Θέσεις 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ : 22 – 30 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2025 

Κρουαζιέρα στον Νείλο σε 5* ποταμόπλοιο - Λούξορ – Ασουάν & Βραδινή Νουβιακή 

Βραδιά με μουσική  και χορό - Κάιρο - Επίσκεψη στις Πυραμίδες και στην Σφίγγα – 

ΝΕΟ ΜΟΥΣΕΙΟ GEM - Ξενάγηση στην Αλεξάνδρεια 

Ένα ταξίδι που δεν πρέπει να χάσεις! 
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Ένα ταξίδι στην Αίγυπτο είναι μια μοναδική εμπειρία ζωής, όπου ο αρχαίος πολιτισμός συναντά τη μυστηριακή 

ομορφιά της Ανατολής. Το Κάιρο, η Αλεξάνδρεια και η κρουαζιέρα στον Νείλο συνθέτουν ένα πολυδιάστατο ταξίδι 

γεμάτο ιστορία, πολιτισμό και περιπέτεια. 

Μερικοί από τους λόγους για να ταξιδέψεις στην Αίγυπτο: 

1. Το Κάιρο – Στην καρδιά του αρχαίου πολιτισμού! 

• Επίσκεψη στις Πυραμίδες της Γκίζας & τη Σφίγγα – ένα από τα 7 θαύματα του αρχαίου κόσμου. 
• Περιήγηση στο νέο Μεγάλο Αιγυπτιακό Μουσείο με τους θησαυρούς του Τουταγχαμών. 
• Βόλτα στο ιστορικό ισλαμικό Κάιρο, στα παζάρια του Khan el Khalili με ανατολίτικες μυρωδιές & χρώματα. 
• Εμπειρία με παραδοσιακή αιγυπτιακή κουζίνα με θέα τον Νείλο. 
• Εντυπωσιακή ξενάγηση στο Μουσείο Πολιτισμών με τη βασιλική αίθουσα των μούμιων. 

 

2. Η Αλεξάνδρεια – Η μεσογειακή “πριγκίπισσα” της Αιγύπτου! 

• Εξερεύνηση στην πόλη του Μεγάλου Αλεξάνδρου, με το μοναδικό αρχαίο αποτύπωμα. 
• Επίσκεψη στην Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας – αρχιτεκτονικό κόσμημα και σύμβολο γνώσης. 
• Δες το Φρούριο του Καΐτμπεϊ, χτισμένο πάνω στα ερείπια του Φάρου της Αλεξάνδρειας. 
• Γεύμα σε παραλιακά εστιατόρια με φρέσκο ψάρι & θέα τη Μεσόγειο. 
• Βόλτα στην Κορνίς, δίπλα στο κύμα με φόντο την πολυπολιτισμική ιστορία. 

 

3. Η Κρουαζιέρα στον Νείλο – Ένα ονειρικό ταξίδι στον χρόνο! 

• Πλεύση από το Ασουάν έως το Λούξορ, ανάμεσα σε ναούς, φαραωνικά μυστήρια & αρχαία μνημεία. 
• Επίσκεψη στους ναούς Καρνάκ & Λούξορ, το κοιλάδα των Βασιλέων, τον ναό της Χατσεψούτ και τον ναό του 

Χόρου στην Έντφα. 
• Απόλαυσε την ατμόσφαιρα του Νείλου από το κατάστρωμα με καφέ ή δείπνο κάτω από τα αστέρια. 
• Η κρουαζιέρα προσφέρει άνεση, οργανωμένες ξεναγήσεις και παραδοσιακές βραδιές με μουσική & χορό. 

 

Ημερομηνίες Ταξιδιού: 22 – 30 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ‘25 

Διάρκεια : 9 ημέρες / 8 διανυκτερεύσεις 

Πτήσεις με την EGYPT AIR 

EGYPT-
AIR 

Πτήση Δρομολόγιο Ημερομηνίες Αναχώρηση Άφιξη 

 

MS 750 ΑΘΗΝΑ – ΚΑΙΡΟ  22/10 13:10 15:05 

MS 808 ΚΑΙΡΟ - ΑΣΟΥΑΝ 22/10 19: 45 21:05 
MS 067 ΛΟΥΞΟΡ – ΚΑΙΡΟ 27/10 20:45 21:55 

Ms 747 ΚΑΙΡΟ – ΑΘΗΝΑ  30/10 11:10 12:15 
. ** όλες οι ώρες πτήσεων είναι τοπικές ανά χώρα 

. ** οι αεροπορικές εταιρίες ενδέχεται να αλλάξουν τις ώρες πτήσεων χωρίς προειδοποίηση 

 

 

 

Ένα ταξίδι που δεν πρέπει να χάσεις! 
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Περιλαμβάνονται  

✓ Αεροπορικά εισιτήρια σε οικονομική θέση με απ’ ευθείας πτήσεις της Egypt Air 

✓ Όλα τα πρωινά για όλες τις διαν/σεις  

✓ Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο Ασουάν  

✓ Τρείς (3) διανυκτερεύσεις σε πολυτελές ποταμόπλοιο 5* Deluxe 

✓ Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στο Κάιρο  

✓ Γεύμα στο πασίγνωστο ξενοδοχείο « Le Pachat » 

✓ 1 παραδοσιακό Δείπνο στο Ασουάν σε Νουβικο 

χωριό με χορό και μουσική. 

✓ Πλήρη Διατροφή στο εστιατόριο του ποταμόπλοιου 

κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας  

✓ Μεταφορές από και προς το αεροδρόμια του 

εξωτερικού 

✓ Εκδρομές περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα 

λεωφορεία 

✓ Εκδρομή Στο Αμπού Σίμπελ και ξενάγηση 

✓ Έμπειρος Ελληνόφωνος τοπικός ξεναγός για όλες τις ημέρες 

✓ Εισιτήρια εισόδου σε όλα τα μνημεία όπου είναι αναγκαία, όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα  

✓ 24ώρες τηλεφωνική εξυπηρέτηση   

✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

✓ Ατομική ασφάλεια ταξιδιού, ιατροφαρμακευτική κάλυψη και για COVID 19 έως 75 ετών 

 

 

Δεν περιλαμβάνονται  

➢ Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων 300 € 

➢ Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά: 45€ στο σύνολο πληρώνονται στο Κάιρο 

➢ Βίζα Αιγύπτου: +25 €. Εκδίδεται και πληρώνεται κατά την άφιξή σας στο αεροδρόμιο του Καΐρου 

➢ Ποτά κατά τη διάρκεια γευμάτων - δείπνων 

➢ Προσωπικά έξοδα  

➢ Οτιδήποτε ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα 
 

 

 

ΑΙΓΥΠΤΟΣ : 9 ΗΜΕΡΕΣ / 8 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ :  
 

22 – 30/10 2025 
 

ΔΙΑΜΟΝΗ  

 

EGYPT AIR 
 

EARLY BOOKING 
 

ΙΣΧΥΕΙ ΕΩΣ 15 
ΜΑΙΟΥ 

ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ 
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

ΜΟΝΟΚΛΙΝ
Ο 

Κρουαζιέρα στον Νείλο σε 5* 

ποταμόπλοιο - Λούξορ - Ασουάν - 

Κάιρο - Επίσκεψη στις Πυραμίδες και 

στην Σφίγγα -  ΝΕΟ ΜΟΥΣΕΙΟ GEM - 

Ξενάγηση στην Αλεξάνδρεια 

Μοναδική εμπειρία Δείπνο σε 

παραδοσιακό σπίτι Νου βίων με 

μουσική και χορό.  

 

ΚΑΙΡΟ : HILTON NILE 

TOWER (ανακαινισμένα 

δωμάτια) 

/SEMIRAMIS 

INTERCONTINENTAL 5* ή 

Εφάμιλλο 

 

ΑΣΟΥΑΝ : TOLIP HOTEL 5* 

 

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 5* ΠΟΛΥ 

ΚΑΛΟ 

 

1570 € 

 

1620 € 

  

 

+ 580 € 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

1η μέρα Αθήνα – Κάιρο – Ασουάν 22 - 23/10/25 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος όπου και η απευθείας πτήση μας για την πρωτεύουσα της 

Αιγύπτου, το Κάιρο από όπου θα πάρουμε τη πτήση μας για το Ασουάν. Υποδοχή από τον αντιπρόσωπό μας και 

μεταφορά στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

2η μέρα Ασουάν – Άμπου Σίμπελ 23/10/2025 

Νωρίς το πρωί αναχωρούμε για την πόλη Αμπού Σιμπέλ, που βρίσκεται 290 χιλιόμετρα νοτιοδυτικά του Ασουάν. 

Είναι ένας από τους πιο δημοφιλείς αρχαιολογικούς τόπους της Αιγύπτου και αποτελείται από δύο μεγαλοπρεπείς 

ναούς (τον μικρό και τον Μεγάλο Ναό) που χτίστηκαν από τον Ραμσή Β’ για να τιμήσει τη σύζυγό του Νεφερτάρι. 

Στην είσοδο του ναού έχουν χτιστεί τέσσερα αγάλματα, 20 μέτρων το καθένα, που αναπαριστούν όλα τον Ραμσή Β’ 

καθισμένο με τα βασιλικά διαδήματα και το διπλό στέμμα της Άνω και Κάτω Αιγύπτου, το περίφημο νέμες. Όλη η 

πρόσοψη, όπου βρίσκονται λαξευμένα τα αγάλματα έχει ύψος 30 μέτρα και πλάτος 35 μέτρα, ενώ στο εσωτερικό ο 

ναός φτάνει σε βάθος 60 μέτρων. Έχει χτιστεί με τέτοιο τρόπο έτσι ώστε οι ακτίνες του ήλιου να μπαίνουν στα άδυτα 

του ναού και να φωτίζουν τα πρόσωπα των αγαλμάτων μόνο δύο μέρες τον χρόνο. Η πρώτη είναι η 22α Οκτωβρίου 

και η δεύτερη η 22α Φεβρουαρίου. Αυτό το μοναδικό φαινόμενο θα παρατηρήσουμε σήμερα κι εμείς.  

Ο έμπειρος ξεναγός μας θα μας εξηγήσει όλη την ιστορία και τις αναπαραστάσεις που βρίσκονται λαξευμένες 

πάνω στην πρόσοψη.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Επίσκεψη σε Νουβιακό Χωριό (Nubian Village). Μια εμπειρία 

ζωής! Θα πάμε με βάρκα (felucca ή motorboat) σε ένα αυθεντικό νουβιακό χωριό στις όχθες του Νείλου. Θα 

δούμε πολύχρωμα σπίτια, γνώρισε τους φιλόξενους κατοίκους, μάθε για την κουλτούρα τους.  

Βραδινή Νουβιακή Βραδιά με μουσική και δείπνο – παραδοσιακό δείπνο σε Νουβικό σπίτι με τραγούδι, τύμπανα και 

νουβιακές παραδόσεις και χορό. 

 

 

Προαιρετικές έξτρα εμπειρίες για να ζήσεις στο Ασουάν! : 

Στο Ασουάν (Aswan), πέρα από τα γνωστά αξιοθέατα όπως το Φράγμα, τον Ναό Philae και την 

Κρουαζιέρα στον Νείλο, μπορείς να ανακαλύψεις παραδοσιακές και αυθεντικές εμπειρίες που 

αναδεικνύουν τον τοπικό πολιτισμό και την κουλτούρα της Άνω Αιγύπτου. Εδώ είναι μερικές προτάσεις: 

        2. Βόλτα με καμήλες στη Δυτική Όχθη 

• Μια παραδοσιακή και χαλαρωτική διαδρομή ανάμεσα στους αμμόλοφους με θέα τον Νείλο και 

την πόλη του Ασουάν. Μπορεί να συνδυαστεί με επίσκεψη σε μικρούς τάφους της εποχής των 

Πτολεμαίων ή ναούς. 

 

         3. Εργαστήρια και αγορές με χειροτεχνίες 

• Επισκέψου εργαστήρια κεραμικής, alabaster ή νουβιακής τέχνης. 

• Αγόρασε χειροποίητα σουβενίρ, πολύχρωμα υφάσματα, και κοσμήματα με τουρκουάζ και άλλα 

ημιπολύτιμα πετράδια. 

 

      4. Παραδοσιακή Κρουαζιέρα με Φελούκα 

• Απόλαυσε το ηλιοβασίλεμα με ήχους της φύσης, χωρίς τον θόρυβο των μηχανών.  
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3η μέρα Ασουάν – (Κρουαζιέρα στον Νείλο) 24/10/2025 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση. 

Σήμερα θα ανακαλύψουμε την συναρπαστική πόλη του Ασουάν. Το όμορφο πράσινο τοπίο δένει αρμονικά με την 

ηρεμία του ποταμού Νείλου ο οποίος περνάει μέσα από την πόλη. Θα επισκεφθούμε το φράγμα του Ασουάν, που 

θεωρείτε ένα θαύμα μηχανικής και τον ημιτελή οβελίσκο. Συνεχίζουμε με μια σύντομη βόλτα με μηχανοκίνητο 

σκάφος προς το Ναό των Φιλαίων στο νησί Αγίλκα. Ο ναός ήταν αφιερωμένος στην Ίσιδα, αδελφή/σύζυγο του 

Όσιρι και προστάτιδα της Πτολεμαϊκής κυριαρχίας. Μεταφερόμαστε στο ποταμόπλοιο μας, και τακτοποιούμαστε. 

Γεύμα & δείπνο στο ποταμόπλοιο. Διανυκτέρευση εν πλω. 

 

4η μέρα Ασουάν – Κομόμπο – (Κρουαζιέρα στον Νείλο) 25/10/2025 

Πρωινό και Σαλπάρουμε για το Kom Ombo, όπου επισκεπτόμαστε τον ομώνυμο ναό, τον διπλό ναό της Αιγύπτου. 

Ο ναός είναι αφιερωμένος σε δύο θεούς: τον Σομπέκ – τον θεό-κροκόδειλο, προστάτη των υδάτων και της 

γονιμότητας και τον Ώρο τον Πρεσβύτερο (Haroeris) – θεό της βασιλικής εξουσίας και του ουρανού. 

Ο ναός χτίστηκε κατά την ελληνιστική περίοδο, κυρίως υπό τη δυναστεία των Πτολεμαίων (περίπου 180-47 π.Χ.), και 

ξεχωρίζει λόγω της συμμετρικής του αρχιτεκτονικής, καθώς διαθέτει δύο ιερά, δύο αυλές και δύο εισόδους. 

 

Πριν επιστρέψετε στο σκάφος, φροντίστε να επισκεφθείτε τις αγορές κατά μήκος του Νείλου – εδώ μπορείτε να βρείτε 

κάθε είδους θησαυρούς και αναμνηστικά. 

Συνεχίζουμε την πλεύση μας και επόμενος σταθμός η πόλη Έντφου.  

Γεύμα & δείπνο στο ποταμόπλοιο. Διανυκτέρευση εν πλω. 

 

5η μέρα Έντφου – (Κρουαζιέρα στον Νείλο)  26/10/2025 

Σήμερα το πρωί θα επισκεφθούμε τη πόλη Έντφου για να θαυμάσουμε τον καλύτερα διατηρημένο ναό της Αιγύπτου, 

τον Ναό του Ώρου (Temple of Horus), με τα αρχαία ιερογλυφικά και τις αυθεντικές οροφές, όπου οι Έλληνες τον 

ταύτιζαν με τον Απόλλωνα. Είναι αξιοσημείωτο, παρατηρώντας τα, να σκεφτόμαστε ότι κάποιος τα ζωγράφισε με 

το χέρι πριν από χιλιάδες χρόνια και μπορούμε να τα δούμε ακόμα και σήμερα! Ο ναός είναι αφιερωμένος στον θεό 

Ώρο, τον θεό-γεράκι, προστάτη του Φαραώ. Ο ναός εντυπωσιάζει με τον μεγαλοπρεπή πυλώνα του ύψους 36 

μέτρων και τις ανάγλυφες παραστάσεις της μάχης του Ώρου με τον Σεθ. 

Διαθέτει ιερό, αυλές και τοιχογραφίες που αποκαλύπτουν πολλές πληροφορίες για τη θρησκεία και τις τελετουργίες 

της αρχαίας Αιγύπτου. 

Τη πόλη Έντφου οι αρχαίοι Έλληνες την αποκαλούσαν Απολλινόπολις η μεγάλη. Γεύμα. 

Η μέρα μας θα ολοκληρωθεί με ένα υπέροχο δείπνο. Διανυκτέρευση εν πλω. 
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Στο Λούξορ, πέρα από τα γνωστά και εντυπωσιακά αρχαιολογικά αξιοθέατα όπως οι ναοί Καρνάκ και 

Λούξορ ή η Κοιλάδα των Βασιλέων, υπάρχουν και παραδοσιακές εμπειρίες που αναδεικνύουν την τοπική 

ζωή, τον πολιτισμό και τη φιλοξενία της Άνω Αιγύπτου. Εδώ είναι μερικές αυθεντικές δραστηριότητες και 

επισκέψεις που αξίζει να ενσωματώσετε: 

    Επίσκεψη σε τοπική αγορά (souq) στο Λούξορ 

• Πολύχρωμες αγορές με μπαχαρικά, χειροτεχνίες, καφτάνια, τοπικά φαγητά και μικρά καφέ. 

• Ιδανική ευκαιρία για παζάρι, φωτογραφίες και επαφή με τους ντόπιους. 

      Μαθήματα κεραμικής ή νωπογραφίας (hieroglyphs painting) 

• Οργανώνονται σε μικρά εργαστήρια στη δυτική όχθη, όπου μπορείτε να μάθετε να γράφετε το 

όνομά σας με ιερογλυφικά ή να φτιάξετε κεραμικά με παραδοσιακές μεθόδους. 

 

6η μέρα Λούξορ – Κάιρο 27/10/2025 

Μετά το πρωινό, αποβίβαση από το πλοίο και ξεκινάμε την επίσκεψη στη δυτική όχθη του Λούξορ (η πλευρά των 

νεκρών). Θα επισκεφθούμε τη διάσημη Κοιλάδα των Βασιλέων που είναι η νεκρόπολη των φαραώ του Νέου 

Βασιλείου, όπου βρίσκονται πάνω από 60 τάφοι. Ο πιο φημισμένος τάφος είναι του Φαραώ Τουταγχαμών, που 

ανακαλύφθηκε ανέπαφος το 1922 από τον Χάουαρντ Κάρτερ. Οι τάφοι είναι διακοσμημένοι με πολύχρωμες 

τοιχογραφίες που απεικονίζουν τη μετά θάνατον ζωή.  

Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τον αξιόλογο Ναό της Βασίλισσας Χατσεψούτ, ο οποίος θεωρείται αρχιτεκτονικό 

θαύμα. Χτίστηκε σε τρία επίπεδα, με εντυπωσιακές κιονοστοιχίες που εναρμονίζονται με το φυσικό τοπίο. 

Θα δούμε επίσης τους Κολοσσούς του Μέμνονα, δύο γιγαντιαία αγάλματα ύψους 18 μέτρων που αναπαριστούν 

τον Φαραώ Αμένοφι Γ' που προστάτευαν τις πύλες της αρχαίας αιγυπτιακής πόλης Θήβας. 

Μεταφορά προς το αεροδρόμιο όπου θα πάρουμε τη πτήση μας για το Κάιρο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

Διανυκτέρευση. 

 

7η μέρα Κάιρο – Πυραμίδες της Γκίζας – Σφίγγα – Αγορά Χαν Ελ Χαλίλ –‘Επίσκεψη στο Νέο Μουσείο GEM’ 

28/10/2025 

Απολαμβάνουμε το πρωινό μας και ξεκινάμε για την ολοήμερη 

ξενάγηση στο Κάϊρο την πρωτεύουσα της Αιγύπτου.  

Για τη συνέχεια θα επισκεφθούμε το ολοκαίνουργιο μουσείο του Καίρου 

(GEM = Grand Egyptian Museum) το μεγαλύτερο αρχαιολογικό 

μουσείο του κόσμου το οποίο άνοιξε επίσημα τις πύλες του στις 16 

Οκτωβρίου 2024. Εκεί έχουν μεταφερθεί από το παλιό μουσείο η 

συντριπτική πλειοψηφία των εκθεμάτων με τα αριστουργήματα 

χιλιάδων χρόνων και αμύθητης αξίας από όλες τις περιόδους της 

Αιγυπτιακής ιστορίας. Το μουσείο αναμένεται να ολοκληρωθεί το πρώτο μισό του 2025 με ειδική αίθουσα 

αφιερωμένη στον Τουταγχαμών! Αργότερα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

Συνεχίζουμε με τις επιβλητικές Πυραμίδες της Γκίζας, ένα από τα επτά θαύματα του κόσμου, για να θαυμάσουμε την 

όμορφη αρχιτεκτονική και να εκτιμήσουμε όλη τη δουλειά που πραγματικά έγινε για να γίνει αυτό το θαύμα καθώς 

και τη Σφίγγα. Στάση στα εργαστήρια παπύρου και αρωμάτων. Ολοκληρώνουμε τη σημερινή μας περιήγηση με το 

πολύβουο παζάρι του Χαν Ελ Χαλίλ. 

Ο έμπειρος ξεναγός μας θα μας δώσει μια πλήρη περιγραφή της ιστορίας και της πολιτιστικής σημασίας των 

μνημείων που θα δείτε και θα πάρετε μία γεύση του πώς ήταν η ζωή στην Αρχαία Αίγυπτο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 

και διανυκτέρευση. 
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8η μέρα Κάιρο – Αλεξάνδρεια – Κάιρο 29/10/2025 

Αφού πάρουμε ένα καλό πρωινό, αναχωρούμε για την ολοήμερη 

εκδρομή στην Αλεξάνδρεια, την πόλη που ίδρυσε και έζησε ο Μέγας 

Αλέξανδρος. Θα δούμε το Ελληνικό Πατριαρχείο, την Ελληνιστική 

παροικία και το μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη. Φυσικά δεν θα 

παραλείψουμε το σπίτι που έζησε και έγραψε τα τελευταία του χρόνια ο 

Έλληνας ποιητής Καβάφης (*Το σπίτι/μουσείο του Καβάφη στην 

Αλεξάνδρεια είναι κλειστό λόγω ανακαίνισης σε διαφορετική 

περίπτωση θα γίνει κανονική ξενάγηση σε διαφορετική περίπτωση θα 

γίνει ξενάγηση στις κατακόμβες.) και τους μοναδικούς κήπους της 

Μοντάζα που περιβάλουν τα θερινά ανάκτορα του τελευταίου Βασιλιά Φαρούκ.  

Καταλήγουμε για μια επίσκεψη και εσωτερική ξενάγηση στην καινούρια Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας, μοναδικό 

αρχιτεκτονικό επίτευγμα που θα ξεναγηθούμε. Το απόγευμα επιστροφή στο Κάιρο και στο ξενοδοχείο μας.  

Διανυκτέρευση. 

 

9η μέρα  Κάιρο – Αθήνα 30/10/2025 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και μεταφορά στο αεροδρόμιο του Καΐρου όπου και η απ’ ευθείας πτήση της επιστροφής 

μας στην Αθήνα.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Ένα ταξίδι που δεν πρέπει να χάσεις! 
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ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  

Τοπικό Νόμισμα: Λίρα Αιγύπτου  

Ρεύμα: 220V – Ίδιο με την Ελλάδα  

Διαφορά ώρας: Ίδια ώρα με την Ελλάδα 

Διεθνής κωδικός κλήσης: +20 

Κλίμα: Ήπιο και ξηρό, με θερμοκρασίες 5-10 βαθμούς Κελσίου παραπάνω από την Ελλάδα 

Διαβατήρια  

Για να ταξιδέψετε θα πρέπει να έχετε διαβατήριο νέου τύπου & με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την 

ημερομηνία του ταξιδιού σας.  

Βίζα  

Για το ταξίδι στην Αίγυπτο είναι απαραίτητη η έκδοση βίζας. Για τον λόγο αυτό παρακαλούμε όπως μας 

αποστείλετε φωτοτυπία του διαβατηρίου σας τουλάχιστον 15 μέρες πριν την αναχώρηση σας. Επιπλέον θα 

πρέπει να έχει μία κενή σελίδα το διαβατήριό σας.  

Ισοτιμίες  

Οι παραπάνω τιμές είναι υπολογισμένες με την τρέχουσα ισοτιμία Ευρώ/Δολαρίου και σε περίπτωση αλλαγής 

ισοτιμίας θα υπάρχει και η σχετική επιβάρυνση. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ένα ταξίδι που δεν πρέπει να χάσεις! 
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